

Поддержка научных исследований — инвестиции в развитие мировой экономики

[Американский закон о восстановлении и реинвестициях \(ARRA\)](#), принятый в феврале 2009 г., предполагает расходование 787 миллиардов долларов для стимулирования экономики США.

Из данной суммы 3 миллиарда долларов пошло в Национальный Фонд науки. Другие 29,1 миллиарда пошли в Департамент здравоохранения и социального обеспечения. Исследовательское подразделение данного департамента известно как Национальный Институт Здравоохранения (NIH), и он получил около 10,4 миллиарда долларов. Обычный бюджет Национального Института здравоохранения составляет около 29 миллиардов долларов в год (80% из которых идет на гранты) и обычный бюджет Национального фонда науки составляет около 6,5 миллиардов, таким образом дополнительные деньги ARRA представляют собой значительное увеличение бюджета Национального Фонда Науки и бюджета Национального Института Здравоохранения на последующие два года.

2 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4472>